от 07.03.2019

Решили: принять нижепоименованных лиц в члены Ассоциации при условии уплаты взноса в компенсационный фонд возмещения вреда, а также в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств в случае, в заявлении индивидуального предпринимателя или юридического лица о приеме в члены Ассоциации указаны сведения о намерении принимать участие в заключении договоров подряда на подготовку проектной документации с использованием конкурентных способов заключения договоров, а именно:
Общество с ограниченной ответственностью «СТРОЙ-К» ИНН 3664216732
Федеральное государственное бюджетное учреждение науки «Федеральное государственное бюджетное учреждение науки Институт автоматики и электрометрии Сибирского отделения Российской академии наук» ИНН 5408100032
Общество с ограниченной ответственностью «РиК-Строй» ИНН 7723860113

Решили: отменить решение о приеме в члены Ассоциации ООО «Территория» ИНН 5262236161, т.к. данное решение было принято ошибочно, в нарушение требований части 6 статьи 55.7 Градостроительного кодекса РФ.

Решили: делегировать Вийру Дениса Витальевича на Окружную конференцию саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, выполняющих инженерные изыскания, и саморегулируемых организаций, осуществляющих подготовку проектной документации, зарегистрированных на территории Центрального федерального округа, 14.03 2019 года с правом решающего голоса по всем вопросам повестки дня.


