от 09.03.2017

Решили: применить такую меру дисциплинарного воздействия, как прекращение действия свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства в отношении членов Ассоциации, которые не устранили в установленный срок ранее выявленные нарушения и действие свидетельства о допуске которых в отношении определенных вида или видов работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, приостановлено, а именно:
Общество с ограниченной ответственностью «Инжиниринговый центр «Энергопроект» ИНН 2634095292– в отношении всех видов работ указанных в выданном Ассоциацией свидетельстве о допуске.
Общество с ограниченной ответственностью «Лес-Эко-Строй» ИНН 4704091227– в отношении всех видов работ указанных в выданном Ассоциацией свидетельстве о допуске.


Решили: исключить из членов Ассоциации, нижепоименованных членов Ассоциации  у которых отсутствует свидетельство о допуске хотя бы к одному виду работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства выданное Ассоциацией, а именно:
1. Общество с ограниченной ответственностью «Лес-Эко-Строй»  ИНН  4704091227



