от 15.01.2016

Решили: принять в члены Ассоциации и выдать свидетельства о допуске к определенным видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в соответствии с видами работ, которые указаны в представленном в Ассоциацию заявлении следующих кандидатов в члены Ассоциации:
Общество с ограниченной ответственностью «РемЭкс» ИНН 1216010934
Общество с ограниченной ответственностью «Уральский инженерно- технический центр» ИНН 7203364278
Общество с ограниченной ответственностью «МАКСИМУМ» ИНН 7734355970
Общество с ограниченной ответственностью «АРМ+» ИНН 8602173767

Решили:  Перепроверить документы, представленные по доверенности от членов Ассоциации работниками юридической организации, которая именует себя «БыстроДопускКонсалт» для обнаружения типовых нарушений.
Возложить обязанности по определению членов Ассоциации, чьи документы необходимо перепроверить, и по проверке указанных документов на РКДК с возможностью привлечения КДС.
Определить, что целесообразность проверки связана с тем, что в момент вступления данных организаций Ассоциация не имела права не верить представленным и заверенным надлежащим образом документам, однако с появлением сомнительных обстоятельств, Ассоциация считает возможным для себя перепроверить указанные документы. Ассоциация имеет право, путем создания внутренних документов,  возлагать на себя дополнительные обязанности сверх минимальных, предусмотренных законом. Тем самым, данное решение Ассоциации является внутренним документом, согласно которому Ассоциация поручает соответствующим органам Ассоциации дополнительно перепроверить ранее представленные членами документы.



