от 29.06.2017

Решили: утвердить следующие внутренние документы в Ассоциации:
Положение о специализированном органе Ассоциации по рассмотрению дел о применении в отношении членов Ассоциации мер дисциплинарного воздействия (о Дисциплинарной комиссии).
Положение о специализированном органе, осуществляющем контроль за деятельностью членов Ассоциации.
Положение о раскрытии информации Ассоциации «Объединение проектировщиков «УниверсалПроект».
Стандарты и правила предпринимательской и профессиональной деятельности, обязательные для выполнения членами Ассоциации «Объединение проектировщиков «УниверсалПроект».
Положение о страховании ответственности членов   Ассоциации «Объединение проектировщиков «УниверсалПроект» за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств по договорам подряда на осуществление подготовки проектной документации, заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров.
Положение о страховании гражданской ответственности в случае причинения членами Ассоциации «Объединение проектировщиков «УниверсалПроект» вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.
Квалификационный стандарт «Специалист по организации архитектурно-строительного проектирования (Главный архитектор проекта - ГАП)».

Решили: признать утратившими силу следующие внутренние документы в Ассоциации:
- ПОЛОЖЕНИЕ О ДИСЦИПЛИНАРНОМ КОМИТЕТЕ  (Протокол № б/н от 18.02.2016)
- ПОЛОЖЕНИЕ О КОНТРОЛЬНОМ КОМИТЕТЕ (в новой редакции) (Протокол № б/н от 17.03.2016)
- ПОЛОЖЕНИЕ о Ревизионной комиссии Ассоциации «Объединение проектировщиков «УниверсалПроект» (Протокол № б/н от 22.10.2015г.)
- ПОЛОЖЕНИЕ о раскрытии информации, устанавливающее порядок обеспечения информационной открытости деятельности саморегулируемой организации и деятельности ее членов (в новой редакции) (протокол № б/н от 13.11.2013.)
- ПОЛОЖЕНИЕ о способах получения, использования, обработки, хранения и защиты информации  (протокол № б/н от 17.01.2013.)



